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Soluciones

1 Sabiendo que hay 27 km en linea recta entre Altavista y Puerto Nuevo, calcula las distancias siguientes:

a) ALTAVISTA - PUNTA OESTE b) PUERTO NUEVO - PUNTA OESTE

ALTAVISTA

* Antes de nada, mide con la regla:

ALTAVISTA - . NUEVO ALTAVISTA - P. OESTE P. NUEVO - P. OESTE

[13,5] em (65 ]em [0 Jem

* Ahora, completa y calcula:

DISTANCIA EN EL MAPA (cm) DISTANCIA REAL (km)
ALTAVISTA - P. NUEVO 13,5 27
ALTAVISTA - P. OESTE 8,8 X
P. NUEVO - P. OESTE ¥
27 - -8,8 127|110
A x= e = 17,6 | km b y= === 20 Jkm
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Teniendo en cuenta la escala, calcula las distancias:

a) ALTAVISTA - P. NUEVO b) ALTAVISTA - P. OESTE ¢) P. NUEVO - P. OESTE

ALTAVISTA

PUERTO
NUEVO

ESCALA 1:200 000

* Antes de nada, mide con la regla:

ALTAVISTA - . NUEVO

(135 ]em

e Ahora, calcula:

ALTAVISTA - P. OESTE P. NUEVO - P. OESTE

(70 Jem

8,8 |cm

a) ALTAVISTA - . NUEVO —> cm><200000=| 2700000 |em=| 27 |km
b) ALTAVISTA - 2. OESTE — [ 8,8 |cmx[ 200000 |=| 1760000 |em=[ 17,6 |km

) RNUEVO-P. OESTE — | 10 |emXx| 200000 |=| 2000000 |em=| 20 |km
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3 Sabiendo que la distancia real entre Altavista y Puerto Nuevo es de 27 km, calcula:
a) La escala a la que se ha dibujado el mapa.

b) La distancia que recorrerd una avioneta que va de Altavista a P. Oeste, haciendo escala en P. Nuevo.

ALTAVISTA

PUERTO
NUEVO

a) Cdlculo de la escala:

EN EL MAPA —> cm

DISTANCIA ALTAVISTA - P. NUEVO
{EN LA REALIDAD — km = 2700000 |cm

Si la escala es:
Lo — 1 N m m
e —_— ==
e

La escala es 1:.

ALTAVISTA - P. NUEVO — cm

P. NUEVO - P. OESTE —> cm

Recorrido de la avioneta (en el plano) — cm + | 10 | cm = | 23,5 | cm

Distancia total del viaje — cm X 200000 = cm = km

b) Distancias en el plano {
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4 Este es el plano de una vivienda a escala 1:50:
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RECIBIDOR

W /

COCINA

I PR

\ HABITACION
TERRAZA BANO

ESCALA 1:50

Mide con la regla las distancias oportunas y calcula:
a) Las dimensiones del saldn.

Enelplano — 9cmx8cm

9cmx50=450cm =4,5m
8cmx50=400cm =4 m

b) La superficie del sal6n. S

SALON

En la realidad — { — 4,5mx4m

=45mx4m=18m2
c) Las dimensiones de la cocina.

Enel plano — 4,6 cm x é cm

4,6 cm x50 =230 cm = 2,3 m}

2,3mx3m
6cmx50=300cm=3m

En la realidad — {

Largo: 16 cm x 50 =800 cm =8 m
Ancho: 14 cm x50 =700 cm =7 m

d) La superficie total de la vivienda.

} SVIVIENDA =8x7 =56m?





